Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.р.

Відповіді та вказівки 

7 клас
1. Формуючи подарунки до св'ята Миколая купили два сорти цукерок по ціні 20 гривень за кілограм і 40 гривень за кілограм,  загальною масою 10 кілограм і заплатили 290 гривень. Скільки кілограм цукерок кожного сорту взяли для подарунків?

Розв’язання. Нехай  
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кг цукерок по ціні 20 грн за кілограм, тоді за них заплатили 
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 грн., а цукерок по ціні 40 грн за кілограм тді взяли 
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кг, а заплатили за них 
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грн.. маємо рівняння:  
[image: image5.wmf](

)

290

10

40

20

=

-

+

x

x

. 
[image: image6.wmf]5

,

5

=

x

. Отже 5,5 кг цукерок по 20 грн/кг, та 4,5 кг цукерок по 40 грн/кг.
2. Сума градусних мір двох кутів АОВ і ВОТ дорівнює 252°. Знайти їхні градусні міри, якщо промінь, доповняльний до променя ОА, є бісектрисою кута ВОТ .ОР- бісектриса кута АОВ, промінь  ОМ перпендикулярний з ОА. Знайдіть градусну міру кута РОМ. 

Розвязання .

ﮮ ТОЕ=ﮮВОЕ=2520-1800=720, тому ﮮАОВ=1800-720=1080, ﮮАОР=ﮮВОР=1080꞉2=540.

Точки Р та М можуть розташовуватись у різних півплощинах відносно прямої АЕ  або в одній , тому розглянемо обидва випадки.

ﮮМОР=900+540=1440, або ﮮМОР=900-540=360.
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3. Дано шість чисел 2,3,4,5,6,7.  Дозволяється до будь-яких двох із них одночасно додавати по 2. Чи можна після кількох таких дій зробити всі числа рівними? ( Відповідь пояснити).

Розв’язання. Припустимо, що можна, тоді якщо всі шість чисел рівні, то їх сума парне число, а спочатку сума була непарною і , збільшуючись за кожний крок на4, залишиться непарною. Отже, зробити таким чином всі числа рівними неможна.  
4. Чи можна числа 1, 2, 3, … , 33 розбити на 11 груп так, щоб у кожній групі одне число дорівнювало сумі двох інших? Відповідь обґрунтуйте?
Розв’язання. Нехай таке розбиття можливе. Тоді позначимо числа однієї групи через 
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. За умовою  
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. Тобто, сума членів кожної групи є числом парним. Тоді і сума усіх чисел буде парною. Але 
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 є числом непарним. Отже, ми прийшли до суперечливості, тому наше припущення було невірним і таке розбиття зробити не можна. 
Відповідь. Ні не можлива.
5.   На столі лежить 2013 цукерок. Світлана, Марина та Володя по черзі беруть цукерки зі стола. Світлана має право брати лише 1 цукерку за кожний свій хід. Марина має право за один хід взяти зі стола рівно 1, 3, 5, 7 чи 9 цукерок. Володя своїм ходом може взяти зі стола рівно 2, 4, 6, 8 чи 10 цукерок (якщо на столі залишилась рівно 1 цукерка, то він свій хід пропускає). Перемагає той, хто забере зі стола своїм ходом останню цукерку. З’ясуйте, хто переможе у цій грі, якщо Світлана визначає порядок, у якому гравці роблять ходи (наприклад, спочатку Володя, далі Марина, третьою – Світлана)? Відповідь обґрунтуйте.

Відповідь: перемагає Світлана.
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